

Berichtigung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Landwirtschaft an der Fach- hochschule Weihenstephan, Abteilung Weihenstephan

Die Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Landwirtschaft an der Fachhochschule Weihenstephan, Abteilung Weihenstephan vom 30. Mai 2008 (Amtsblatt der Fachhochschule Weihenstephan 2/2008), zuletzt geändert durch Satzung vom 24. Juli 2008 (Amtsblatt der Fachhochschule Weihenstephan 4/2008), wird wie folgt berichtigt:

1. In § 4 Abs. 2 Nr. 1 muss es statt 233082080 richtig 233082020 heißen.
2. In § 4 Abs. 2 Nr. 2 muss es statt 233082090 richtig 233082030 heißen.
3. In § 4 Abs. 2 Nr. 3 muss es statt 233082100 richtig 233082040 heißen.
4. In § 4 Abs. 2 Nr. 4 muss es statt 233083130 richtig 233083010 heißen.
5. In § 4 Abs. 2 Nr. 5 muss es statt 233083160 richtig 233083040 heißen.

Freising, den 30. Oktober 2008